

XI. HaGIT tanulmányi verseny 2022.



2022. október 20-án rendeztük meg tizenegyedik alkalommal a HaGIT-ot, teljes nevén a Hajdúdorogi Görögkatolikus Ifjúsági Találkozót, melyre az ország görögkatolikus általános iskolái kaptak meghívást (Kisvárdra, Debrecen, Újfehértó, Miskolc, Nyíregyháza, Nyíracsa, Nyíradony, Máriapócs, a hajdúdorogi Szent Bazil intézmény Általános Iskolai Tagintézménye és középiskolánk 6 évfolyamos gimnáziuma). Kettőszáz tehetséges, görögkatolikus fiatal versengése volt ez 10 intézményből és 11 tantárgyból. A találkozót Tóth Elek atya közös imával nyitotta meg, majd következett a verseny: hittan, biológia, földrajz, ma-

tematika, magyar nyelv és irodalom, angol és német nyelv, informatika, rajz, ének-zene (népdaléneklés) és testnevelés tantárgyakból. A gyerekek a szabadidőben részt vehettek Monostory Viktória művésztanárnő képzőművészeti foglalkozásán, Airsoft bemutatón Lovas Zoltán tanár úr vezetésével. A verseny helyezettei oklevelet és értékes ajándékokat vehettek át Juhász Anikó megbízott igazgatótól. Akik nem értek el helyezést, emléklapban részesültek. A találkozót közös ima zárta.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a Katolikus Pedagógiai Intézetnek, a Hajdúdorog Város Önkormányzatának és a Görög Katolikus Középiskoláért Alapítványnak, akik versenytünket támogatták.

Gratulálok a verseny helyezetteinek és felkészítő tanárainak!

Munkatársaimnak köszönöm a támogató együttműködést!

Nyalka Márta
igazgatóhelyettes
HaGIT versenyszervező
a Görög Katolikus
Középiskoláért Alapítvány
kuratórium elnöke

A víz

A víz az egyik legfontosabb természeti kincsünk. A hétköznapi élet rohanásában nem értkeljük eléggé, hogy van nekünk. Sokszor szennyezzük és pazaroljuk, pedig a hiánya nagyon súlyos következményeket vonhat maga után.

2022. október 27-én a szolnoki Tiszamenti Regionális Vízügyi Zrt. munkatársai látogattak meg iskolánkat. Először beszéltek a víz fontosságáról, valamint hogy hogyan takarékoskodhatunk vele. Például kevesebb vizet pazarlunk el a mosogatógéppel, mint a kézi mosogatással. Számomra meglepő volt, hogy bizonyos termékek előállításához mekkora mennyiségű víz



szükséges. Egy bőr cipő elkészítéséhez mintegy 8.000 liter vízre van szükség. Egy pohár tejhez is 185 liter víz kell. Az előadás végén egy is játékokra is sor került. A díszteremben játékos feladatok vártak ránk, érdekes nyereményekkel.

Ez a nap is felhívta a figyelmünket arra, hogy tiszteljük, becsüljük a vizet.

Orosz Dávid 5.a

„Résnyire nyitott ajtó” ...avagy bepillantás a mórás grafikások foglalkozásaiba (2022 októberében)



A „résnyire nyitott ajtó” mögött van az a hely,

- ahol kifejezésformát kap a kreatív, alkotó magatartás,
- ahol a gyerekek megtanulják tisztelni, tolerálni egymás szokásait,
- ahol lehetőséget teremtünk az együttműködésre, a játékos, élményszerű komoly munkára,
- ahol figyelik, elismerik egymás eredményeit,
- ahol fejlődik a probléma-

megoldó, önkifejező készségük,

- ahol formálódik értelmi, érzelmi intelligenciájuk,
- ahol továbbadhatjuk a múlt értékeit és érzékennyé tehetjük a gyerekeket a jelen problémáira,
- ahol nagyon jól együtt működik a kéz, a fej és a szív,
- s ahol csodálatos dolgok születnek!

Görög Imréné
tanár

Szent Bazilos sikerek!

Az idei iskolai tanévben is megrendezésre kerül a Magyar Labdarúgó Szövetség égisze alatt a Fair Play kupa kispályás országos labdarúgó torna. A verseny célja az egészséges életmódra nevelés, mozgás megszerettetése és a közösség építése a sport és a csapatjátékok által.

Hajdú-Bihar megyében az őszi regionális selejtezőket Hajdú-böszörményben rendezték meg, ahol a hajdúdorogi Szent Bazil Gimnázium diákjai nagyon jól szerepeltek. A lányoknál második helyen a fiúknál az első helyen végeztek csapataink.

ALLSTAR lánycsapat tagjai: Kántor Leticia, Daku Zsófia, Kaskötő Mária, Tóth Zsófia, Mészáros Ilona, Szűcs Anasztázia, Tószegi Valéria, Cserepes Fanni, Bencze Hanga Sára, Farkas Dzenifer. Felkészítő pedagógus: Benczéné Szakál Ildikó.

A győztes San Marino fiú csapat tagjai: Kántor Dávid, Csáki Zsolt, Székely-Lukács Mátyás, Szucskó Viktor, Mikita Lóránt, Kupecz Zoltán, Gera Róbert, Kiss Bálint, Molnár Vajk, Zámbo Norbert, Szilágyi Zoltán. Felkészítő pedagógus: Major Olivér.

Tavasszal jöhet a folytatás! Addig is zajlanak a felkészülések, edzések a következő megmérettetésekre. Hajrá Hajdúdorog! Hajrá Szent Bazil! Éljen a mozgás, éljen a sport! :)

